

資料輯剪館圖書大學學生報

日期 740829 版面 三版 分類 足球

這天大洋洲足球行政、教練、裁判及運動醫學綜合講習會，在整整一週的講習時間裡，由於講師認真教學，學員用心吸收新知，使這次足球講習活動得到了極大的成功。

在那裡，為了振興國內足運，我們必須針對問題加以改善，國內的足球才能突破現狀。足球教練及裁判的講習或研討會，在國內也常舉辦，倒是有關足球行政和運動醫學方面的知識，由於國內甚少舉行這些方面的講習活動，因此，這次大洋洲足聯講習會，我們更加了解到國內足球發展的缺點，學員用心吸收新知，使這次足球講習活動得到了極大的成功。

這次大洋洲足球行政、教練、裁判及運動醫學綜合講習會，在整整一週的講習時間裡，由於講師認真教學，學員用心吸收新知，使這次足球講習活動得到了極大的成功。

直接受益的人應該是在全國足球領導單位服務的幹部人員，很可惜，中華足協的幹事部人員大都留守台灣辦公室，未能臨場學習如何做好足球行政工作。

從國際足總以及澳洲足協的組織體系裡，我們發現均在執行委員會中，特別成立一個「運動醫學（SPORTS MEDICINE）常設委員會」，藉著運動醫學門的知識，來協助足球運動的順利發展，已是目前國際足壇的潮流，但在我們的足球組織體系裡，仍沒有結合運動醫學與足球相配合，從這次講習後，但願我們不再忽視運動醫學的重要性了。

前國際足壇的潮流，但在我們的足球組織體系裡，仍沒有結合運動醫學與足球相配合，從這次講習後，但願我們不再忽視運動醫學的重要性了。

大洋洲足球聯盟講習系列報導之七

足球行政與運動醫學該加強了

本報記者 何長發

球講習，足球行政與運動醫學帶給我們的震撼，也就顯得特別大。

這次大洋洲足球講習以足球行政掛帥，誠如國際足總再一次強調的，足球行政做不好的話，整個足球運動的推展將受到阻礙，因此，要改進我們的足球水準，首要工作仍是加強我們的足球行政工作。

這次足球行政組到場上課的十名學員中，只有一名是在全國足球協會做事的工作人員，其他的學員在學會關係的建立，這次大洋洲派來的澳、紐講師，對這回台灣之行留下極其美好的印象，這得歸功於高雄市足委會盡地主之誼，為我國足球界做了一次成功的國民外交，尤其行政組講師又倫韋西，未來可能會有更大的幫助。

這是足球行政者應具備的知識領域後，對他們往後

有機會參與足球行政工作時，雖然有很大的幫助，但

美海軍隊對陸戰隊 一場球賽打96小時

索爾回答說：「那要看你對睡覺的定義是什麼。」

在二十位先發球員中，

有十七人擰完整場比賽，

其他三人則在醫生的命令下離場休息。自願在

這場長達四天的比賽中擔任隨隊醫生的鮑茲表示，沒有任何球員傷得

很重。

根據比賽規則，每打四個小時，

判決表示，他們總共打了九十六

小時即有兩次休息五分鐘。但這些球員選擇連續打十二小時不休息，然後再小睡一小時。

在打了四天的籃球後，這兩支球隊終於在二十六日很顯然地創下了世界紀錄。這場球賽是羅洛克谷推動為特殊奧運及為兒童買玩具的募捐

美聯社維尼亞州塞德二十七

基金。

這兩支球隊是於二十一日正午剛百一十七比二百五十三，海軍隊戰勝了陸戰隊，而這場比賽所耗費的

時間，比一九八五年職棒工的時間還長。

在打了四天的籃球後，這兩支球隊終於在二十六日很顯然地創下了世界紀錄。這場球賽是羅洛克谷推動為特殊奧運及為兒童買玩具的募捐

日電】這場籃球賽的最後比數是四百一十七比二百五十三，海軍隊戰勝了陸戰隊，而這場比賽所耗費的

時間，比一九八五年職棒工的時間還長。

這兩支球隊是於二十一日正午剛過時在歐基球場開賽，直到二十六

日下午十二時三十分才結束。據裁

判決表示，他們總共打了九十六

小時又四十三秒，比世界紀錄一百零五小時還長。

怪物 日相撲選手小錦

230 公斤壓倒群雄

到二二公斤，這一次又增加了九公斤，使得他再度打破自己保持的超噸位紀錄，他的體重比幕內相撲選手最輕的寺尾（一一一公斤）足足有一倍之多。在此次過磅的噸位排行榜排名的第一的是大乃國，體重一九九公

列第五。

日本大相撲的秋季大賽，定九月八日起在東京兩國國技館一連舉行十五天，廿七日參賽的選手先行過磅，原來大家以為拜炎夏先賜，體重可能不會增加太快，但過磅後，很出乎意料之外的。

被喻為日本相撲「大怪物」的小錦（見圖），廿七日在東京兩國國技館過磅時，以三〇公斤的噸位刷新相撲選手的體重紀錄，贏得「象量」的雅號，我國相撲選手劉朝惠以一七五點五公斤名

小錦，責怪磅太無情，怎麼會指在一三〇公斤處。四年前小錦加入日本相撲大賽時，體重才一七五公斤，今年二月增加到二三五公斤，五月下降

斤，比上一次也增加了九公斤。我國相撲選手劉朝惠三月通過關取，成為幕內力士時，體重是一六五公斤，此次過磅以一七五點五公斤名列第五。

面對這些相撲巨漢，使人第一